

El profesorado de los centros municipales de bachillerato se concentró en Madrid

Después de realizar 3 días de huelga para evitar que entre el MEC y la Federación de Municipios y Provincias se cierren los centros donde estas personas trabajan y se les envíe al paro, el pasado 14 de Mayo se concentraron en Madrid unos 100 trabajadores y trabajadoras de los aproximadamente 130 afectados.

La principal reivindicación del colectivo es evitar el despido, pues la función que llevan ejerciendo desde hace años sigue siendo necesaria. Estos centros Ofertan una enseñanza secundaria en las zonas rurales donde, hasta ahora, el MEC no había invertido un sólo duro en instalaciones por -pretendidamente- antieconómico y se habían firmado convenios de cooperación con los distintos ayuntamientos afectados.

La extensión de la obligatoriedad en la escolarización y el nuevo diseño del mapa escolar obliga a que estos centros confluyan con la red de la Administración Educativa o se cierren. Ante este dilema, y para evitar el despido, los trabajadores buscan una solución que les llevó a Madrid una vez y les puede volver a llevar todas las que sean necesarias. CC.OO. está con ellas y ellos.